

平舆县供电公司 为“建筑防水产业大会”保电

2月11日,国网平舆县供电公司未雨绸缪、提前确保以优质高效的服务满足会场的用电需求,确保平舆县2019年建筑防水产业大会可靠供电。

本次“2019年平舆建筑防水产业大会”由平舆县人民政府、中国建筑防水协会、中国建筑协会建筑防水分会主

办,是国内防水产业规模最大的行业盛会,会期3天。为确保大会期间电网安全运行,公司提前开展了各项保电准备工作,公司总经理刘全民带领运维部、营销部、综合室等相关部门到文化中心防水大会保电现场检查布置保电工作。同时,国网平舆县供电公司还组织相关专业人员还为

会场新增630千伏安箱变一台,并从10千伏车供1线路架设一条双电源,有效保证了本次防水大会的供电可靠性,该公司共出动保电人员15人,发电车3台,启动应急保电模式,在重点保电场所设立应急抢修队伍,提供了充沛的电力保障,为此次会议的成功举办保驾护航。(闫梦珂)

确山一男子 无牌无证还酒驾

“乡下路上买辆车随便开开还真是行不通,无牌无证终会被抓。”2月11日下午,确山县留庄镇石庄村王某某接过交警开出的罚单后懊悔不已。

2月11日中午,确山县公安局交警大队外勤中队民警在确平224省道巡逻时发现一辆二轮无牌摩托车迎面

驶来,民警将二轮摩托车拦停后进行例行检查。检查中,驾驶员拿不出车辆有效证件,也无法出示驾驶证,回答民警问题支支吾吾,答非所问,且呼吸之间酒气很重,民警立即将摩托车扣留,将驾驶员带回中队进一步调查。经调查,二轮摩托车驾驶员王某某,男,50岁,无机

动车驾驶证,二轮摩托车未办理牌证,经现场酒精呼气测试结果为50mg/100ml,已达到饮酒驾驶机动车标准。

据王某某说,他中午去走亲戚喝了两瓶啤酒,约摸着中午1点多了,交警查车时间应该是过了,没想着被执勤的民警抓了个正着。(周玲玲)

西平县交警大队召开推进会 给力当前春运管理工作

当前春运工作已经到了关键阶段,为全面打好春运攻坚战,2月14日晚,西平交警大队召开春运工作推进会,交警大队从强化思想认

识,堵塞源头漏洞;强化宣传措施,筑牢源头安全意识;强化排查调研,制定完善措施;强化应急机制,堵塞突发恶劣天气源头;强化路面管控,

堵塞违法漏洞五个方面部署当前春运管理工作。会议由大队长潘登主持,大队全体民警及辅警参加会议。

(于廷见)

平舆县交警强化春运期间客车安全管理

为全力维护节后良好的道路交通秩序,确保春运期间交通安全形势平稳,平舆交警大队多措并举,不断强化春运期间客车安全管理。

加强省际交通安全管控。在郭楼交通服务站实行24小时勤务制度,对7座上公路营运客车、危险化学品

品车辆逐车进行检查登记,严厉查处客车超员、违规驾驶。对全县的国省道事故多发点,加强警力投入,严格依法查处酒后驾驶、疲劳驾驶、无牌无证车辆等严重违法行为,加强农村短途客运查控。把农村短途客运作为春运道路交通管理的重点,

加强巡逻,掌握信息,并与交通部门密切配合,严查客运超员、非法营运等违法行为;同时针对春节期间农村集市交易、探亲访友增多的特点,协调乡镇政府、农村派出所,严查拖拉机、低速载货汽车和三轮汽车违法载人行为,全力保障群众出行安全。(张文明)

正阳县公安局开展群众进警营活动

连日来,正阳县公安局结合“平安守护”工作,认真抓好警营文化建设,组织辖区21个派出所开展了群众进警营的活动,各派出所向

群众汇报了在2018年所取得的成绩,有效地展示了公安机关打击违法犯罪行为的坚定决心和服务群众的诚心。通过群众进警营活动既

和谐了警民关系,增进了警民鱼水情,提升了群众的安全感和满意度;又增加了民警的责任感、使命感和荣誉感。(王艳)

确山交警一中午查获7起酒后驾驶

春节期间,随着聚餐的增加,酒驾现象有所反弹。2月12日中午,确山县公安局交警大队集中警力,兵分三路,开展整治酒驾统一行动。两个小时内,交警共查处酒后驾驶违法行为7起。

2月12日中午13点整,沈某某酒后驾驶一辆车牌号为豫QJXX7小型汽车,行驶至确山县古马路大郭庄附近路段处,被巡逻民警当场查获,现场酒精呼气测试结果为:70mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。13点06分,第二组巡逻民警,巡逻至君二334省道与瓦岗街至叶老庄村村通交叉路北100米处时,发现一名驾驶着普通二轮摩托车的人,形迹可疑,

遂下车盘查,发现其有酒气,经现场酒精呼气测试,结果为:76mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车,在查处过程中,又一名驾驶普通三轮摩托车的驾驶人,见状要加速,被民警拦下,经现场酒精呼气测试,结果为56mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。13点35分,民警巡逻至石滚河镇何大庙村至瓦岗镇瓦岗村村通何大庙大桥处时,对一辆车牌号为豫QRXX3进行盘查,打开车窗酒气迎面扑来,经现场酒精呼气测试,结果为:56mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。13点58分,张某某驾驶一辆车牌号为豫QD0XXX8小型新能源汽车行驶至刘店

镇罗庄至刘店街村村通公路前姚楼村路段处时,被巡逻民警查获,经现场酒精呼气测试,结果为:71mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。14点30分,沈某某驾驶一辆普通二轮摩托车行驶至确平224省道与确山县朗陵大道交叉口路东500米处时,被巡逻民警查获,经现场酒精呼气测试,结果为:24mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。15点整,艾某某驾驶一辆普通二轮摩托车行驶至确山县石杨路新安店至顺山店街段处时,被巡逻民警查获,经现场酒精呼气测试,结果为:43mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。(周玲玲)

西平县交警大队车驾管强化服务 积极应对春节过后业务高峰

春节过后,前来办理驾驶证审验、车辆挂牌、年检业务量成倍增长,西平县交警大队车驾管进一步增强服务意识,强化秩序管理,设置便民

服务区,实施延时服务,落实便民利民措施,积极应对车驾管业务高峰,努力为群众提供最优质的服务,受到了群众的一致好评。(于廷见)

正阳县公安局袁寨派出所 开展社会各界进警营活动

日前,正阳县公安局袁寨派出所带领民警在辖区内开展“社会各界进警营”宣传活动,活动中广泛听取民意,收集社会治安建议,了解群众诉求,拓宽信息渠

道,收集源头性、基础性信息,增进了警民鱼水情,提升了群众的安全感和满意度;又增加了民警的责任感、使命感和荣誉感。

(孙倩)

驻马店市公安局南海派出所 开展寄递物流安全大检查

为加强对辖区内寄递物流行业的治安管理,近日,驻马店市公安局南海派出所结合实际情况对辖区内的寄递物流营业点进行了安全大检查。

检查中,民警认真查看了寄递物流营业点的营业执照、台账,并对各家物流

营业点实名收寄、收寄验视、视频监控是否落实,是否参加安全培训进行了检查,并与各寄递物流营业点负责人签订了承诺书。同时要求各负责人和营业人员要提高思想认识、安全防范意识和物品识别能力。

(左利)

平舆县交警 全力确保雨雪天气道路畅通有序

连日来,为有效防止道路事故的发生,保障春运期间广大群众出行安全,平舆交警强化措施,扎实做好低温雨雪冰冻天气下的交通安全管理工作。

该大队以雪为令,在恶劣天气下对各类交通违法行为始终保持严管高压态势,加强对辖区国省道和事故多发的桥梁、临水、陡坡、弯道等重点路段的巡查和指挥疏导,科学进行交通管控,实时实地观测气象变化,严厉查处

弯道超速行驶、超车等易引发交通事故的违法行为。

在做好路面管控的同时,该大队还及时将收集的降温、降雪天气情况和道路通行信息,通过广播、电视、网络、手机短信等方式进行发布,让群众充分了解和掌握冰雪恶劣天气条件下的交通安全知识和驾驶技能,切实提高机动车驾驶人安全文明行车意识及冰雪道路行车常识,确保雪后路面交通安全、畅通。(张文明)

驻马店市公安局胡庙派出所 持续深入开展安全防范宣传活动

为提高辖区群众安全防范意识,预防和减少辖区案事件发生,确保群众度过一个安全祥和的节日,驻马店市公安局胡庙派出所社区警务大队按照平安守护专项行动工作要求在春节假日期间持续组织警力下辖区进社区开展安全防范

宣传活动。社区大队民警通过张贴宣传单、入户走访、发放宣传资料,组织播放公益广告及现场讲解等方式向辖区群众宣传防火、防盗、防诈骗知识,切实增强了辖区群众的安全防范意识,得到了辖区群众的好评。(张志力)

汝南县公司圆满完成春节保电任务

春节期间,国网汝南县公司辖区内供电正常,电网保持安全平稳运行,圆满完成春节保电工作,确保人民群众度过了一个亮堂的新春佳节。

该公司通过“四个强化”全力做好春节保电工作。强化措施落实,成立春节保电领导小组,科学预测负荷,制订春节保电方案及应急预案,明确目标责任,强化措施落实;强化巡视检查,开展节前安全用电专项

检查,强化宣传引导,通过微信、短信、发放张贴宣传画等多种形式,深入客户中间开展安全用电和电力设施保护宣传活动,提升客户安全用电意识和能力,及时排除影响客户正常用电的安全隐患;强化应急管理,启动春节保电应急处置管理,加强抢修值班力量,24小时备岗待命,保证了春节期间正常用电。为春节保电画上了一个圆满的句号。(石晶 杨浩)